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Issue d’une collaboration entre HISLE et Florian 
Martin, le lustre ÉTINCELLE est une véritable sculpture 
lumineuse. Son design graphique associe avec élégance 
différentes finitions et joue sur un équilibre subtil des 
formes géométriques. 

Born from a collaboration between HISLE and Florian Martin, the ÉTINCELLE chandelier is a 
true light sculpture. Its graphic design elegantly combines various finishes and create a subtle 
balance of geometric shapes. 

ÉTINCELLE
LUSTRE
CHANDELIER

Florian Martin est designer industriel et fondateur 
du studio Finkr Design à Bruxelles. Convaincu que 
la forme doit naître de la fonction, il façonne chaque 
projet dans un équilibre précis entre artisanat et 
industrie. 

Qu’il s’agisse de luminaires, de mobilier ou 
d’aménagement intérieur, ses créations racontent 
une histoire de clarté, de sens et de construction 
maîtrisée. 

Pour Florian, chaque contrainte devient une 
opportunité d’innovation. Son travail s’enrichit 
d’expérimentations et de partages de savoir-faire, 
nourrissant des collaborations avec des clients 
internationaux, tout en restant profondément ancré 
dans son territoire.

Florian Martin is an industrial designer and the founder of 
Finkr Design studio in Brussels. Guided by a clear belief that 
form should emerge from function, he refines each project 
with a precise balance of craft and industry. 

From lighting to furniture and interior design, his creations 
tell a story of clarity, purpose, and thoughtful construction. 

For Florian, every constraint is an opportunity to innovate. 
His work thrives on experimentation and the exchange 
of know-how, leading to collaborations with international 
clients while staying firmly rooted in his local context.

finkrstudio.com | @florian_martin_ds

LE DESIGNER / THE DESIGNER

« Nous avons souhaité dépasser la simple fonction 
d’éclairage pour offrir un nouveau rapport à l’objet. »

Florian Martin
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Les fintions et les dimensions du lustre ÉTINCELLE sont personnalisables, contactez nous pour plus 
d’informations.

Finitions : 
Laiton, Cuivre ou Inox
Brossé ou Martelé 
Dimensions :
Hauteur : 180 cm (personnalisable)
Poids : 5 kg environ
LED : 3x 1,2 W
Photométrie : 2 700°K blanc chaud /  235 Lm / IRC > 90 
Solution filaire 230 V
Longueur du fil : 1m

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2025)

Finishes: 
Brass, Copper or Stainless Steel
Brushed or Hammered
Dimensions :   
Height: 180 cm (customizable)
Weight: approx. 5 kg   
LED: 3x 1.2 W
Photometry: 2 700°K warm white / 235 Lm / CRI > 90 
230 V wired solution
Cord length: 1m

Specifications subject to change without notice (2025)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

GARANTIE / WARRANTY

La société HISLE prend en charge la réparation de la lampe  
dans les 3 ans à compter de la date d’achat. Passée la période  
de garantie, toute réparation sera aux frais du client. 

HISLE supports the repair of the lamp within 3 years from the date 
of purchase. After the warranty period, all repairs will be at the 
customer’s expense.

L’OBSOLESCENCE PROGRAMMÉE  
N’EST PAS DANS LA PHILOSOPHIE HISLE,  
TOUTES NOS LAMPES SONT RÉPARABLES.

ALL HISLE LAMPS CAN BE MAINTAINED 
TO ENSURE YEARS OF IMPECCABLE 
AND BEAUTIFUL LIGHT.
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CONÇU ET FABRIQUÉ EN FRANCE
DESIGNED AND MADE IN FRANCE
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The finishes and dimensions of the ÉTINCELLE chandelier can be customized. Contact us for more information.


